
24ΩΡΗ ΠΑΝΕΡΓΑΤΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΜΠΤΗ 21 ΣΕΠΤΕΜΒΡΗ
ΝΑ ΜΗΝ ΠΕΡΑΣΕΙ ΤΟ ΑΝΤΕΡΓΑΤΙΚΟ ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟ ΓΕΩΡΓΙΑΔΗ

Την  Πέμπτη  21  Σεπτέμβρη  προκηρύχθηκε  24ωρη  απεργία  από  ΑΔΕΔΥ-ΕΚΑ  ενάντια  στο  νέο
αντεργατικό  νομοσχέδιο  της  Νέας  Δημοκρατίας,  το  οποίο  περιλαμβάνει 13  ώρες  εργασίας
καθημερινά, εξαήμερη εργασία, δηλ. εργασία 78 ωρών εβδομαδιαία, ποινές φυλάκισης 6 μηνών και
5.000€ πρόστιμο για τις  απεργιακές φρουρές και τις καταλήψεις και κατάργηση της Κυριακάτικης
αργίας σε ακόμα περισσότερους κλάδους.  
Το νομοσχέδιο αυτό δεν αγγίζει μόνο τον ιδιωτικό Τομέα, όπως διατείνονται κάποιοι διασπαστές
του  εργατικού  κινήματος,  κυρίως  από  την  ΔΑΚΕ  (Νέα  Δημοκρατία),  αλλά  όλες  και  όλους.
Καταρχήν είναι πολλοί οι κλάδοι του Δημόσιου Τομέα που εργάζονται όλο το 24ωρο (νοσοκομεία,
δήμοι, αεροδρόμια, πυροσβεστική κλπ) και θα μπορούν με απόφαση του επικεφαλής, οι εργαζόμενοι
να απασχολούνται υποχρεωτικά με έξι βάρδιες την εβδομάδα, καταργώντας με αυτό τον τρόπο την
πενθήμερη  απασχόληση.  Ενώ  ακόμα  και  η  ψυχολογική  και  φραστική  παρεμπόδιση  των
απεργοσπαστών,  θα  τιμωρείται  με  βαριές  ποινές,  κάνοντας  ένα  ακόμα  βήμα  παραπάνω  στον
αντεργατικό νόμο Χατζηδάκη (ν. 4808/21).

Το  “επιτελικό  κράτος”  του  Μητσοτάκη  συνεχίζει  αδιατάρακτο  την  εγκληματική  του  πολιτική
διαλύοντας το κοινωνικό κράτος και τα εργασιακά δικαιώματα. Δεν ενδιαφέρονται καθόλου για τις
καταστροφές και τα δεινά που προξενούν στους κατοίκους αυτής της χώρας, παρά μόνο για τα κέρδη
των μεγάλων εταιριών. Ακόμα και τώρα μετά από αυτές τις πλημμύρες και τις πυρκαγιές με τους
δεκάδες  νεκρούς,  οι  “λύσεις”  που  προτείνει  ο  Μητσοτάκης  είναι  η  υποχρεωτική  ιδιωτική
ασφάλιση ακινήτων και παραγωγικών μονάδων για φυσικές καταστροφές!
Την  ώρα  που  η  Θεσσαλία  είναι  ακόμα  πλημμυρισμένη  και  αντιμέτωπη  με  πολλά  προβλήματα
επιβίωσης, στέγης, υγείας, εργασίας κ.α., ο πρωθυπουργός κλείνει το μάτι στις ιδιωτικές ασφαλιστικές
εταιρίες. Ήδη πολλοί συνάδελφοι μας είναι πλημμυρόπληκτοι, στους οποίους εκτός της βοήθειας σε
είδη,  στέλνουμε την αμέριστη  συμπαράσταση και  αλληλεγγύη και  καλούμε και  την Διοίκηση του
ΕΦΚΑ να στηρίξει το προσωπικό αυτών το περιοχών.

Νυν  υπέρ  πάντων  οι  ιδιωτικοποιήσεις  για  αυτή  την  κυβέρνηση,  όπως  στον  ΕΦΚΑ όπου
επεκτείνουν την διείσδυση ιδιωτικών εταιριών στη λειτουργία του, με την προσπάθεια δημιουργίας
νέου κέντρου ψηφιοποίησης ασφαλιστικού χρόνου αυτή τη φορά στη Θεσσαλονίκη. Όπως υπάρχει
ήδη στο Μητροπολιτικό Κέντρο Συντάξεων στην Αθήνα. Ετοίμαζαν μάλιστα και εγκαίνια ενόψει της
ΔΕΘ...
Για  να  πληρώνουν  ιδιωτικές  εταιρίες  βρίσκονται  τα  χρήματα  και  οι  διαδικασίες,  για  να
προσλάβουν μόνιμο προσωπικό τους είναι πολύ δύσκολο... Στον ΕΦΚΑ έχουν να γίνουν προσλήψεις
μόνιμου  προσωπικού  από  το  2008,  αλλά  πολύ  εύκολα  βρίσκουν  διάφορες  “λύσεις”  για  ιδιωτικές
εταιρίες, συμβούλους, μάνατζερ, εκπροσώπους, πιστοποιημένους και κάθε τυχάρπαστο κερδοσκόπο.
Φυσικά  όλες  αυτές  οι  επινοήσεις  δεν  βοηθούν  τη  σωστή  λειτουργία  του  Φορέα,  το  αντίθετο
δημιουργούν περισσότερα προβλήματα, που καλούμαστε εμείς  να διορθώσουμε όσο μπορούμε και
προλαβαίνουμε.

Το εργατικό κίνημα με τους αγώνες μας μπορεί να αλλάξει την κατάσταση και να βάλουμε φρένο στην
αντιλαϊκή  επίθεση  που  δεχόμαστε.  Όλοι  οι  διάσπαρτοι  αγώνες  του  προηγούμενου  διαστήματος
μπορούν να  ενωθούν σε  μια  μεγάλη πανεργατική  απεργία,  που  θα  στείλει  μήνυμα ότι  ξεκινάει  η
αντίστροφη μέτρηση για την χειρότερη κυβέρνηση της Μεταπολίτευσης! 

ΟΛΕΣ & ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ & ΤΑ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΑ ΤΗΝ ΠΕΜΠΤΗ 21 ΣΕΠΤΕΜΒΡΗ

Προσυγκέντρωση των Ριζοσπαστικών Αγωνιστικών Κινήσεων στις 10:30 στο Υπ. Εργασίας

ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΙΚΕΣ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΕΣ ΚΙΝΗΣΕΙΣ


